

# ЖУРАВЛЁНОК



*Газета для родителей и воспитанников  
МДОУ «Детский сад № 212»*

*ОКТАБРЬ 2018г.*

*Выпуск №4*

## ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ С МАМЫ

На свете добрых слов  
Живёт немало,  
Но всех добрее и  
Важней одно:  
Из двух слогов,  
Простое слово «МАМА»  
И нет на свете слов  
Дороже, чем оно!



Самое прекрасное слово на земле – мама. Это первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех языках одинаково нежно. У мамы самые добрые и ласковые руки, они всё умеют. У мамы самое верное и чуткое сердце – в нём никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не останется равнодушным. Сколько бы ни было тебе лет – 5 или 50, тебе всегда нужна мать, её ласка, её взгляд. И чем больше твоя любовь к матери, тем радостнее и светлее жизнь.

3. Воскресенская

В ноябре в России празднуют день матери. Самые искренние поздравления в День матери, слова любви и благодарности будут звучать для них, которые неустанно заботятся, воспитывают, одаривают своей добротой и безграничной любовью.

## **История праздника**

История праздника началась 130 лет назад в Америке, когда дети, в благодарность своей матери за доброту и любовь, обратились к главе своего города с инициативой внести в праздничный календарь день чествования матерей. Идея была принята и не только в этом городе, но и в соседних, а чуть позже Mothering Sunday стала отмечать вся Америка, а потом и Европа.

В России не так давно стали отмечать День матери, в 2018 году будет ровно 20 лет. За этот относительно небольшой срок, он стал очень популярен и это не удивительно. Ведь мама важна не только маленьким деткам, все мы, независимо от возраста, считаемся детьми, пока живы наши мамы.

Плюшевый мишка и цветы незабудка — символы праздника. Незабудка, согласно древнему поверью, обладает чудесной силой возвращать память людям, забывшим своих родных и близких.



## **Взрослые и дети**

### **Притча «Мамина любовь»**

Однажды к маме пришли её дети, споря между собой и доказывая свою правоту друг другу, с вопросом: кого она любит больше все на свете?

Мать молча взяла свечу, зажгла её и начала говорить: «Вот свеча — это я! Её огонь — моя любовь!» Затем она взяла ещё одну свечу и зажгла её от своей. «Это мой первенец, я дала ему своего огня, свою любовь! Разве от того что я дала, огонь моей свечи стал меньше? Огонь моей свечи остался прежним...» И так она зажгла столько же свечей, сколько у неё было деток, и огонь её свечи оставался таким же большим и тёплым...

## Дети на кухне

Большое количество времени мама проводит на кухне. Она занята приготовлением пищи, а ребёнок крутится около нее. Посмотрев его глазами на свое кухонное хозяйство, мама может обнаружить много предметов, способных занять ребенка больше чем на пару минут. Ребенок не только поиграет, но и потренирует свои маленькие

### Пальчиковые игры на кухне

**«Помогаю маме»:** поставьте перед ребенком блюдце, на котором перемешаны горох, фасоль, и попросите ребенка помочь вам их перебрать.

**«Волшебные макароны»:** из сырых макарон разных форм и размеров (а также из вермишели, спичек) можно выкладывать на столе причудливые узоры, попутно изучая формы получившихся предметов.

**«Браслет для мамы»:** из тех же макарон, а также сушек, баранок и толстой нитки малыш охотно смастерит для вас браслет, бусы. Не забудьте их примерить!

**«Маленький пекарь»:** раскатывая тесто, не пожалейте маленького кусочка для своего ребенка – можно слепить какие-нибудь фигурки, как из пластилина и запечь. Вы ели когда-нибудь паровоз, грузовик или буквы? Попробуйте!

**«Конструктор»:** если ваш ребенок очень любит строить, подарите ему пару упаковок губок для мытья посуды (они бывают разных цветов и размеров) – и у вашего ребенка будет возможность возводить поролоновые башни и дома с помощью оригинального, легкого и экономичного конструктора.

**«Закладка»:** помните, как в детстве мы с вами делали из фантиков закладки для книжек? Начните мастерить с малышом такую закладку, и он с удовольствием включится в этот процесс. Самостоятельно сделать закладку ребенок пока не сможет, но подготавливать для нее материал (разглаживать фантики, а затем закручивать их в узкие полоски) ему по силам.

**Вкусные стихи для малышей**

Плохой аппетит ребёнка часто вызывает тревогу у родителей. Что делать? Можно украсить еду, положить её в любимую тарелочку, привлечь ребёнка к приготовлению. А я вам сегодня хочу предложить ещё один интересный метод: рассказывание «вкусных» стихов. Интерес к еде сейчас же повышается. Проверено!

**Большая ложка (Е. Благинина)**

Очень вкусно пахнет щами.  
Кто обедать будет с нами?  
Старший брат несёт обед,  
А у Тани ложки нет.  
Разве Таня виновата?  
Ложка спряталась куда-то,  
Нет ее ни там, ни здесь...  
Значит, можно щи не есть!  
Брат сказал: -  
Поешь немножко.  
Вот тебе другая ложка,  
С тонкой ручкой завитой.  
Это ложка больше той...  
И добавил он при этом: -  
Ложка новая с секретом:  
Кто за стол садится с ней,  
Для того обед вкусней! –  
Таня весело взглянула,  
Щи из ложки отхлебнула,  
Стала есть, а не шалить,  
Ложку новую хвалить.

Брат смеется: -  
Новой ложкой  
За меня поешь немножко,  
Чтобы я, твой старший брат,  
Был сильнее всех ребят!  
Таня брату отвечала: -  
Ты налил мне очень мало.  
Если хочешь быть сильнеей,  
Ты добавки мне налей!

